



**ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO**

**REFERÊNCIA: PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 12510/2017**  
**CONCORRÊNCIA Nº 001/2018**

A Comissão Permanente de Licitação torna público a presente ERRATA, que tem como finalidade retificar o edital da Concorrência Pública nº 001/2018, cujo objeto é: **Contratação de empresa de engenharia para serviços de iluminação pública, que consiste na manutenção do parque de iluminação em logradouros públicos, como ruas, praças, parques, jardins, quadras esportivas públicas, superpostes e em eventos (festas municipais) no Município de São Pedro da Aldeia, com o fornecimento de material e mão de obra, conforme Termo de Referência.** O certame licitatório esta agendado para as 09:30 horas do dia 29 de Janeiro de 2019, com o aviso da licitação divulgado na forma da lei.

**1. ALTERAÇÕES NO PREÂMBULO**

**ONDE SE LÊ:**

1.1 - A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA, nomeada pela Portaria SECAD nº 16 de 19 de Janeiro de 2018, torna público que, fará realizar no dia ~~29 de Janeiro de 2018~~, às 09:30 horas, na Sala de Licitações, no edifício sede da Prefeitura, localizado na Rua Marques da Cruz nº 61, Centro, São Pedro da Aldeia/RJ, licitação na modalidade de CONCORRÊNCIA PÚBLICA, sob o nº 001/2018, do tipo **MENOR PREÇO GLOBAL**, pelo regime de **EMPREITADA POR PREÇO UNITÁRIO**, para contratação de empresa para serviços de iluminação pública, conforme complementados pelas especificações do presente edital.

**LEIA-SE:**

1.1 - A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA, nomeada pela Portaria SECAD nº 16 de 19 de Janeiro de 2018, torna público que, fará realizar no dia ~~29 de Janeiro de 2018~~, às 09:30 horas, na Sala de Licitações, no edifício sede da Prefeitura, localizado na Rua Marques da Cruz nº 61, Centro, São Pedro da Aldeia/RJ, licitação na modalidade de CONCORRÊNCIA PÚBLICA, sob o nº 001/2018, do tipo **MENOR PREÇO GLOBAL**, pelo regime de **EMPREITADA POR PREÇO UNITÁRIO**, para contratação de empresa para serviços de iluminação pública, conforme complementados pelas especificações do presente edital.

**2. ESCLARECIMENTO**

Por se tratar de alteração para correção de erro material, sem qualquer interferência no Edital e seus Anexos, fica mantido o agendamento da realização do certame licitatório para o dia e horário já divulgado.

São Pedro da Aldeia, RJ, em 21 de janeiro de 2019.

  
ANTONIO CARLOS TEIXEIRA BARRETO  
Secretário Municipal de Administração